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Către: 

            MUNICIPIUL CRAIOVA_prin primar Lia Olguța Vasilescu 

            Craiova, județul Dolj 
 
prin:    Synergetics Corporation S.A. 
            str Puțul lui Zamfir, nr 22-24, etaj 3, 011683, sector 1, București 
 
 
Referitor: adresa dumneavoastră nr. 149/29.04.2025_SYNERGETICS înregistrată la OMV 
                 Petrom, Zona de Producție Oltenia cu nr. 1440/09.05.2025 prin care solicitați aviz 
                 OMV Petrom pentru Plan Urbanistic General al Municipiului Craiova, județul Dolj 
 
 
Subscrisa OMV Petrom S.A., având sediul în str. Coralilor, nr. 22, „Petrom City”,   sector 1, 
București, cod poștal 013329, prin Divizia Explorare și Producție, Centrul de Valoare 
Operațiuni, Zona de Producție Oltenia, cu sediul în Craiova, str. Brestei, nr. 3, județul Dolj, 
referitor la adresa dumneavoastră prin care solicitați aviz din partea instituției noastre pentru 
“Realizare Plan Urbanistic General Municipiul Craiova”, pentru care s-a emis Certificatul de 
urbanism nr. 186/16.04.2025, înregistrat la nr. 1179774/16.04.2025, beneficiar Municipiului 
Craiova, județul Dolj, vă transmite: 
 
 

AVIZ FAVORABIL CONDIȚIONAT 
 
Cu respectarea următoarelor condiții: 
 
A.   Condiții tehnice 

 
1. Prezentul aviz are ataşat planul: 

Plan amplasare – Obiective OMV Petrom_Zona de Producție Oltenia pe raza U.A.T. 

Craiova_Anexă la aviz OMV Petrom nr. înregistrare 1440/09.05.2025, scara 1:50.000 în 

sistem de referință Stereo 1970, cu principalele obiective OMV Petrom, Zona de Producţie 

Oltenia (sonde, conducte și facilități) de pe raza U.A.T. Craiova, județul Dolj, importate din 

baza de date GIS (Geografic Information System) a OMV Petrom la data prezentei. 

 

2. Deoarece, baza de date GIS a OMV Petrom nu este complet actualizată, pe teren pot  
exista obiective (sonde, conducte, facilități, linii electrice) care nu figurează pe planuri și 
Conform prevederilor art. 7 din Ordinul nr. 47/1203/509 din 21 iulie 2003 pentru aprobarea 
procedurii de emitere a avizului în vederea autorizării executării construcțiilor amplasate în 
vecinătatea obiectivelor/sistemelor din sectorul petrol și gaze naturale, solicităm ca la 
eliberarea Certificatului de Urbanism pentru realizarea proiectelor de construcții în 
vecinătatea obiectivelor OMV Petrom, să fie menționat și obținerea avizului OMV Petrom, 
urmând ca reprezentanți OMV Petrom, Zona de Producție Oltenia să efectueze verificări, pe 
teren, ale amplasamentelor proiectate în vederea emiterii avizului. 

 

3. Distanța de siguranță, conform normativelor în vigoare, de la sonde la centre populate 

și de locuit este de 50 m. Conform normativelor în vigoare, pentru conducte, în funcție de 

fluidul transportat și regimul presiunii de lucru, distanta de siguranță variază între 3 m si 35 

m de o parte și alta a axului conductei. Pentru linii electrice, în funcție de tensiunea din rețea, 

distanța de siguranță variază între 1m și 5m de o parte si alta a rețelei electrice.  

 

B.   Condiții generale 

 

1. Prezentul aviz este valabil 12 luni de la data emiterii. 

 

Precizăm că obiectivele petroliere (facilități, linii electrice) marcate pe planul Anexă la aviz 
OMV Petrom nr. înregistrare 1440/09.05.2025, scara 1:50.000 sunt strict obiectivele 
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petroliere care se află în proprietatea Divizia Explorare și Producție, Operațiuni, Zona de 
Producție Oltenia. 

Menţionăm că, OMV Petrom, Divizia Explorare și Producție, Zona de Producţie Oltenia nu-şi 
asumă nicio responsabilitate privind existenţa altor obiective proprietate OMV Petrom pe 
raza U.A.T. Craiova, județul Dolj, altele decât cele marcate pe planul anexat prezentei 
adrese. 

În cazul avarierii obiectivelor Petrom veți suporta contravaloarea pagubelor produse inclusiv 
pierderile de producție. 

 

Cu deosebită considerație, 

 

OMV Petrom S.A.,  
Zona de Producție Oltenia, 
Director, NEDEA Gheorghe 
 
 
 
 
COMISIA DE AVIZARE OMV Petrom S.A.,  
Zona de Producție Oltenia 
 
Președinte: Manager Departament Operațiuni - APOSTOIU ION 

Secretar:  Profesionist permise - BIUR - ZIDARU ELENA 

Membrii:   Expert A&C Interfață SAFTA EMIL 

 Profesionist GIS - BUICAN SIMONA 

 Profesionist Topograf - MAICAN MANUEL 

 Profesionist Inginer Integritate - LUCA ELENA 

 Inginer petrolist Mangementul Zăcămintelor - COSTACHE DAN-CONSTANTIN 

 Manager Departament Producție-Sector Brădești – BÎZDOACĂ MARIN                    

                  Șef zonă Operare și Administrare Stații Măsurare Gaze - PREDA COSTEL 

 

                        Documente atașate: un plan 
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